

Erasmus+ razmjene mladih



U listopadu 2019. godine pružila mi se prilika sudjelovati u 'Erasmus+ razmjeni mladih'. Riječ je o organizaciji putem koje se osobama u dobi između 13 i 30 godina omogućava upoznavanje novih lokacija i ljudi uz zajednički rad na projektu. Razmjene mogu trajati između 5 i 21 dan. Europska Unija nudi bespovratna financijska sredstva koja pokrivaju troškove putovanja te je organizatorima projekta na raspolaganju novac potreban za praktične troškove.

Svaki projekt nosi naziv prema temi koja će se obrađivati. Projekt u kojem sam sudjelovala nosio je naziv 'Stay offline'. Cilj projekta bio je povezivanje i zbližavanje ljudi putem raznih radionica i aktivnosti bez upotrebe društvenih mreža. Projekt se održao na Cipru u gradu Paphos, a trajao je jedanaest dana. Sudjelovalo je osam država: Cipar, Bugarska, Hrvatska, Španjolska, Poljska, Grčka, Rumunjska i Slovačka. Iz svake države sudjelovalo je osam pojedinaca. Svi smo kao

sudionici dijelili jedan hotel unutar kojeg su se odvijale zajedničke radionice. Hotel je bio u blizini plaže pa smo tamo provodili većinu svoga vremena. Naravno, u danu je postojalo rezervirano vrijeme za radionice i aktivnosti, no većinu vremena smo provodili po svom izboru.

Paphos je mali turistički grad na moru s prekrasnim krajolikom i znamenitostima. Unutar jedanaest dana projekta, dva dana su bila rezervirana za obilazak Cipra. Peti dan smo posjetili glavni grad Nicosiu te deveti dan Limassol. Grad



je smješten na sjeveroistočnom dijelu otoka, na granici samoproglašene Turske Republike Sjeverni Cipar i ostatka ciparskog teritorija pod kontrolom međunarodno priznate vlade. Limassol je jedan od glavnih turističkih gradova te jedna od glavnih luka na mediteranu.

Svaki dan nas je čekala nova aktivnosti preko koje smo se upoznavali kao pojedinci. Radionice su organizirane u sklopu teme 'Stay offline'. Jedna od radionica je 'intercultural night' putem koje je tim svake države imao priliku predstaviti svoju državu. Izlagali su se razni tradicionalni proizvodi, plesalo se i pjevalo. To je bila izvrsna prilika za naučiti nešto novo o drugim kulturama. Ekipe je bila izvrsna, bolju uistinu nisam mogla poželjeti. Svi smo bili spremni za zabavu i izlaske. Upravo zahvaljujući svim tim krasnim ljudima Cipar će mi ostati u prekrasnom sjećanju.

Ovo je bio moj prvi put da sudjelujem u Erasmus+ razmjeni mladih te sam ostala ugodno iznenađena. Organizacija je bila iznad mojih očekivanja, a Cipar mi je ostao u prekrasnom sjećanju. Tema projekta mi se jako svidjela s obzirom na to da su društvene mreže danas neizbježne. Ipak, najviše od svega svidjelo mi se upoznavanje novih ljudi. Naučila sam puno novih stvari o raznim kulturama i državama. Uistinu mi je drago da sam imala priliku svoj prvi Erasmus+ projekt doživjeti na ovako prekrasan način. Nadam se da će mi se ponovno ukazati ovakva prilika te preporučujem svima da se prijave.

autorica: Ivana Čosić

